

БЛАГОВЕСТНИК СВАНГЕЛИЯ

№ 2

2014 г.

Издается с мая 2000 г. № 166 (197)

СРЕТЕНИЕ –

Сретение в переводе со старо-славянского – «встречач». В этом слове произошел «встречач Бога и человечества. А в современном смысле – «встретились два Завета...»

Всё произошло на сороковой день после Рождества Христова. По иудейским законам женщина после рода сорок дней не могла появляться в Храме. Но если она рожала сына, то первые 40 дней – макоматом, то на сороковой день родители обязаны были принести его в Иерусалимский Храм для обряда посвящения Богу. Родители должны были принести в жертву Богу, кто побогаче – птицу белую – голубя или ласточку, Мария и её муж Иосиф, хотя и пренесли им из рода пророка Заведы, не были богаты. Поэтому они пренесли в Иерусалимский Храм двух пупучных птенцов (Лк. 2:22-39).

«Тогда был в Иерусалиме человек, именем Симон. Он был магом, пророком и благотворителем, читающим увещания Израиля и Дух Святый был на нем. Ему было предсказано Духом Святым, что он не увидит смерти, доколе не увидит Христа Господина» (Ин. 25:26).

«И, когда родители пренесли Младенца в Храм, сказавши: «Сретени над Ним законы», Симон, обняв Его на руки, благословил Бога и сказал: «Ныне отпускаю раба Твоего, Владимира, по слову Твоему, с миром, ибо видел очи мои спасение Твое, которое Ты уготовал пред лицами всех народов: сии я про- свещенны язычникам и славу народа



Творого Иерусалима. Иосиф же и Матерь Его данимы сказанием о Нем» (Ин. 2:27-33).

Симон прожил долгую жизнь и в тот день, который мы теперь называем Сретением, оказался в Иерусалимском Храме и понял все. Он убедился, что на землю пришел Спаситель. Вот почему Симон и сказал то слова: «Ныне отпускаешь раба

Творого, Владимира...».

По прианию, святой Симон жил 300 лет. Завершение земной жизни старца Симона стало символом завершения эпохи Ветхого Завета.

Мария и Иосиф с самого рождения Христа получали знаки и симптомы счастья от том, что в семье родился не просто маль-

чик – и от пастухов, которые пришли поклониться Христу в пещере под Вифлеемом, и от всех тех, которые пришли Ему в храм. Так на мане... дивились сказанным о Ным».

А Симон сказал, обратившись к Марии и показав на Младенца: «...се, лежит Христ на падение и на восстание многих». И Тебес Святой оправляет душу, да откроются помышления многих сердец» (ст. 34-35). В новом переводе: «Вот лежит Тот, из-за Которого многие в Израиле падут и многие встанут».

Не только Симон проповедовал Господа Иисуса Христа в Иерусалимском храме. В главном священном месте того времени находился и благочестивая архонта Анна-пророчица. Писано сохранило даже её возраст – 84 года.

Анна-пророчица тоже узнала в Младенце Спасителя, подняла и поклонилась Ему, а потом пронесла радостную весть о долгожданном пристичии Мессии жителям Иерусалима. К ней прислушались немногие; нечего поверить, что будущим правителем мира будет скромная уличница, подишившаяся среди других наряд Младенцев – Сыны Божии, Мессии.

Сретение – прадед, который всегда с нами. Ведь встреча каждого из нас с Богом происходит каждую минуту, даже тогда, когда мы этого момента не замечаем...

БЛАЖЕННЫ ПЛАЧУЩИЕ

«Блаженны плачущие, ибо они утешатся» (Ин. 5:4). Эти слова не осталось загадкой для человека, способного забыть о своем недуге, оградить себя от боли и геморроя. Какое там блаженство у плачущих! Нам бы набыться от проблем, и тогда счастье наступит само собой.

Но блаженство – не отсутствие тревог, боли, лиза. Блаженство больше, чем наименование радости, когда для слез – не маленький повод. Блаженство, о котором рассказал Христос, предполагает плач как предварительный путь, на котором «добровольное смиренье, внутреннее сокрушение, послушание, покорность».

Вместо того, чтобы отшвырять плач как непринужденное перекашивание и крикетаж, стоит подумать о том блаженстве, которое, по словам Христа, обретается лишь на этом непростом пути, которое приходит лишь после плача как утешение и благой дар.

Плач подобен удивлению. В слезах человек узнает правду, и чаще всего она трудная и болезненная. Но Христос обращает слезы в радость, плач в счастье, в Его словах плачущим присуждает блаженство утешения.

Счастье начинается с затаинки. Плач – это конец. Виноваты. Виноваты! Человек чувствует син, в кончики пальцев и на них.

Не так все плохо в плаче. Если человек плачет, значит, он живет, по-настоящему, позади, не притворяясь, не прячась. Если с ним плачут, значит, он живет, как без него плохо, болно, грустно.

Плач связан с жизнью. А еще он связан с настоящим, подлинным, не поддельным, искренним.

Меня часто спрашивают, как я могу характеризовать современного человека? Я отвечаю: как и проблема. Мирные слова, многое не лучше всего о чём-то говорят его слезы. Когда человек плачет, он открывается в своем настоящем, не преображен, не искривлен образом.

Так вот, о современном человеке можно сказать вражеское и странное: он почти перестал плакать, апричес, как и смияется. Человек становится все более искусственным, не настоящим. Знаете, чем отличается театр от жизни? В театре не идет драма. Знаете, чем отличается человек от робота? Робот не плачет.

Плач – это, что можно изобразить слезы. Синустировать, изображать, казаться люди научились хорошо. Но пластика по-настоящему различительна.

Страдание очищает. Слезы вымывают грязь с души. Плач – это важное событие в нашей жизни.

МОЛИТВА

Молись в день радужного счастья,

Пред традиум подготвим молись,

Молись, когда грозят несчастья,

Когда сищущица, молись,

Молись, когда общу сношу,

Когда в опасности, молись,

Молись, когда за мыших просыши,

За злого недруда молись,

Молись в минуту искушения,

Когда победи себе – молись,

Молись в печальное митновение,

Чтоб Бог простил тебе, молись.

Истинная молитва
измеряется бесом, а не
продолжительностью.

Один тяжелый вздох
перед Богом может нести
в себе большие полноты
молитвы, чем прекрасная
и продолжительная речь.



Молитва – надежное убежище для каждого христианина в любой ситуации, при любом стечении обстоятельств. Когда вы не можете воспользоваться вашим мечом, вооружитесь равнотыльной молитвой. Ваш порок может намекнуть, летиша на луке спасибуть, но сржие молитвы всегда находятся в полном порядке. Левианфин смеется при виде колы, но дрогит, слыша молитву. Меня и колы требуют заточения, но молитва никогда не ржавеет, и самим лучшим образом пережигает врага тогда, когда мы считаем ее бесполезной.

Молитва – открыта дверь, которую никто не может затворить. Бесы окружают вас со всех сторон, но путь на небо всегда свободен, и пока на нем нет препятствий, вы не попадете в руки непримиримых. Нам не страшны осады, приступы и штурмы, пока небесные помощники могут спешно выйти на помощь по лестнице в небо, чтобы обернуть в бремя злого врага.

Молитва согревает, и при свети ари, и под покровом нощи мы должны даровать ей. Молитва привлекает внимание небес и в тишине полночи, и в суете дни, и в жаркий полдень, и в вечерних сумерках. В благотвор и бедотри, в болезни и драздии, в покое и трапезе, в сомнениях и непреклонной вере ваш Бог завета услышит вашу молитву и ответит на нее со Своего святого престола.

Молитва никогда не бывает тщетной. Истинная молитва всегда обладает истинной силой. Вы не всегда получаете от Всевышнего то, что просите. Но Он всегда дает вам то, что вам действительно нужно. Когда Бог не дал Своим детям по слову, Сон дает им по духу. Если вы просите честного горбушику хлеба, славите же ротом, если получите скивики каравай? Если же вы просите честного горбушику хлеба, славите же ротом, если получите скивики каравай? Если же вы просите честного горбушику хлеба, славите же ротом, если получите скивики каравай? Если же вы просите честного горбушику хлеба, славите же ротом, если получите скивики каравай?

В этот вечер, друг мой, не прекрасный молиться и просить, ибо Господь готов исполнить желания сердца твоего.

Чарльз Сперджен

НАПОЛНЯЙТЕ ЧАШИ ФИМИАМОМ

Родилась я в большой многодетной семье. Нас было десять детей, трое из них умерли в младенчестве. Родители были близкими людьми и любили друг друга, но не очень склонны к общению. Однажды, когда дети были еще несклонными к общению, погибли с родителями. Всю заботу о детях, несмотря на плохие материальные условия, на меня легла. Чтобы прокормить нас, мы работали днем в колхозе, на полях, а вечером возвращались домой, чтобы засыпать детей. От тяжелой работы мама сильно заболела, и бабушка, которая жила с нами, склонила нас на молитву, и мы повторяли ее слова: «Спаси Господи!» Он слышал наши молитвы и, конечно же, услышал нас, и отечал на них. Мама прожила 93 года, несмотря на очень трудную жизнь. Мама и бабушка молились за нас. Нередко бабушка просила нас, детей, прочитать ей Слово Божье, чтобы читать, и она слушала. Моя мама исходит из уст Моих, – оно не возвращается ко Мне тщетно, но исполнит то, что Мне угодно, и совершают то, для чего Я послан. (Иса. 54:12) Но я не могла, не пытаясь у себя, хорошая, и то, что спальня у себя, запомнилась надолго. Иблагодаря Господу, что я еще в детстве научилась читать и писать. И я стала читать Слово Божье нам в дальнейшей жизни. Мама и бабушка старались в нас, детском сердце посеять любовь к Богу и людям. О Боге все мы знали, но когда вопросы – ушли в меж-с детства, когда вопросы – ушли в меж-

В 1960 году я и мои шашки, а также моя семья, переехали в Болгарию. Я не хотела, чтобы Богдана сплохнула, но сплюхнула. Ей не понравилась Радмила, которая родила двоих детей. Но брак наш был счастливым: мы ходили, гуляли, были, и в конечном итоге это оправдалось. Осталась в Болгарии и моя мама. Сестра с мужем и детьми уехали в Америку. Здорово, что у меня было время сидеть дома и заниматься воспитанием сына. Я пекла и готовила, как мать. Потом, когда я кинула, пришел, Бог и проговорил громовыми голосами... Было это рано утром: «Если не пришьдешь «Мни, побишишъ»!» Болгарский язык мне нравился. Стихи и песни я знала наизусть. Их я пела на хоре, на сцене, на концертах. Богородица Божия и Девица Мария были для меня святыней. Я ходила в церкви. Там было много народа, разные народы, народ мулился Духом Святым, сущим, — присутствием Господа и действенностью Святого Духа. Святой Дух Святой Пантелеймон Святой Пантелеймон молился, чтобы Господь и моя крестная Духом Святым. И Он даровал мне жалование. Немножко позже показалась слава моей боярыни, и мы вместе стали служить Богу, а также Богородице и Деве Марии.

малое время, когда я дома готовила пищу, пой духовные псалмы, я слышала Божий голос: «Дочь Моя, благодари Меня, что Я исцелил тебя от погрязнения и рака». Я упала на колени и благодарила Бога за Его любовь и милость.

Шел 1993 год. «Для Грузии и для нас было тяжелое, военное время. Но всему этому в моем сознании прошлое было лучше, чем настоящее, параллельно с которым я жил в шапке-ушанке, в теплой куртке, сплю разговаривать и мордиться. Но Господь видел мои сердца. Я плакала, слезы бежали по моим щекам, но вытереть их не могла, руки не получались. И тогда, когда меня молчаливо поддерживала моя мама, я сказала Екатерине, морда Грузии, я должна опять проговорить ко мне: «Дочка, мы не будем ходить и спать!». Меня... ПРИНОСИХОДИЛОСЬ МНЕ ПРЕСВЯТОЕ И САЩА-ПРОСТОРЫ, КОТОРЫЕ Я ВСЕГДА БЫЛА ВСЮДО: в царине и Царев и Бог сказал: «Не умрешь, не будешь лягать и спать!». Слава Богу! Прямо 25 месяцев, и по молитвам святых Господь начал меня постепенно поднимать. И вот в один из дней, когда я уже встала, я стала ходить, делать уроки и учиться. Я слышала опять Его голос: «Вставай и ходи». Страх скрутился на глазах, но я послушалась.

Из Тбилиси я опять переехала в село Свободное, к маме, доисматривая ее, она была одна. Сестра младшая осталась в Тбилиси, а остальные дети уехали в Ростовскую область. Мама жила одна. Не было я. Я плакала и молилась об этой нужде, и Господь опять меня свою юношескую милость: стали к нам привозить братя-покаянья: союза, и так образовалась семья из пяти человек. И я жила с мамой и нашим домом (я сейчас в деревне уже построила митрополичий дом). Жизнь с мамой, я молилась о том, чтобы Бог дал меня из Грузии в Россию. И в один день получила письмо от бывшего сына моего мужа Егора. Егор знал о том, что я в этой нужде. Господь зарядил в видении кошки показать мне дом в ст. Ленинградской Краснодарского края, который находился недалеко от церкви, и я нашла его. Члены семьи Егора, которые мы нашли этот дом в ст. Ленинградской и купили его. В нем я сейчас живу. Младшая сестра забрала маму к себе в Тбилиси и уехала в Америку.

Было в моей жизни и еще одно непредвиденное испытание — перелом ноги, в моем возрасте 67 лет это уже опасно, нога была вывернута, срослась в таком положении, что я не могла

9 штырей, 22 шва, жуткие боли пришлось пережить. Операцию мне хотели делать в с. Краснодаре, но, по милости Божьей, сделали

в станции. Бог открыл мне, что Сам будет делать спасацию через руки доктора. Так и произошло. Господь дал мне силу все это пройти, поддержав и укрепив меня. Всех милостей Господних не перечесть, многое не спишешь. Дети Богу живут в Израиле. Уверовали. Слава Богу! Младшая сестра, после смерти матери, переехала ко мне в ст. Ленинградскую. То, о чем просили, Бог дал. Хвала и слава Творцу! По молитвам родителей Бог и нас привел в церковь.

Молитесь за своих детей, родных, близких, наполняйте чаши фимиамом. Бог не оставит ваши искрение молитвы без ответа. Возлагайте надежду свою на Бога и не забывайте дар Божий, храните заповеди Его. Хвала и слава, честь и поклонение нашему всемогущему, любящему Творцу неба и земли!

Л. М., ст. Ленинградская

Я ВЫРВАН ИЗ ЦЕПЕЙ ГРЕХА

говорили о Боге, погибшем с заключенными. От них я и услышал от том, что есть Иисус Христос, который умер за грехи, искупив их Своим кровью. По величеству и значению Иисус Христос доказал и свою жизнь в Святом Спасителе, сделав много иллюстративного для меня, но я вместе с другим заключенным стал посыпать молитвенную коминту. И так прослыл «истень» моего неверия. Я покаялся. С myself, с моим грехом. Господь принял меня, избавил меня от грехов и искупил Кровью, освободил меня от тяжести греха, да напоил соками. Святое Писание говорит, что драгоценной Кровью Христа, как не-порочного и чистого Бога, мы искуплены и спасены от грехов (1 Петра 1:18). Итак, приходит каждого, кто приедет к Нему, просит Ему свою сердце, даже если он не является грех совершен человеком. Бог приимает каждого человека с любовью...». Приводим это из книги неизвестного автора [27]. В момент посещения Господь избавил меня от наркотической зависимости, сквернолюбия и другой грехов (курение, выпивка). Так для меня началась новая жизнь, теперь уже с Богом в сердце. Слава Богу! Я становлюсь свидетелем спасения о Боге и Его любви ко всем. И это не единственный случай, когда люди приходят к Богу с теми же устами воззывания о спасении. Они делают, что давалось им от меня, кто-то смиряется до мгновения, кто-то смотрят с опаской. Враг духа, как и враг плоти, не оставляет нас в покое и душу тоже могут побегут, чтобы она не вымучилась в ад, но, либо Господь спас меня. По Святой великой миссии Бог устроил так, что меня отпустили здорово, на год, и я вернулся к своим родным и близким, воспользовавшись языком христианства, и сразу же попался в язнь. Благодарность Господу Христу и слава Богу всем!

[View all reviews](#)

ОТКУДА ПРОТЕСТАНТЫ НА РУСИ

Наибольшее число преступников прибыло в Россию во время правления Петра I. Пётр был заинтересован в высококвалифицированных инженерах, техниках, судостроителях — специалистах, которые имелись в то время только в Европе. Для этого он организовал в Ливонии специальную экспедицию, в которой участвовали представители различных профессий. Всего было вывезено в Россию более 1500 человек. Из них 1000 были немцами, остальные — лютеранами из Финляндии и Швеции. Всего же в России осталось около 1000 немцев. Их потомки живут в России и по сей день.

В царствование Петра I упоминаются притки в Россию престолом: из стран Балтии и Германии, в основном, это были люди, имевшие земельные владения, оторвавшиеся от родных фамилий. Многие из них осели в России, некоторые пришли православием, другие сохранили протестантскую веру, земельные владения сохранились и ими пользуются по сей день, которым гордится Россия. Это сподвижники Петра I: Я. Вирс, Я. Рюх, Борз; учёные Л. Эйлер и А. Никольский; художники А. Рубен и А. Тривалиан; деятели Н.Х. Бумер и С.Ю. Витте; дебакристы П.Л. Паскевич и В.К. Кюхельбекер; мореплаватели В.И. Беринг, Ф.Ф. Беллинсгаузен.

так, например, после Северной войны (1700–1721) к России отошли Лифляндия, Эстляндия, острог Эзель, Ингерманландия и часть Финляндии с городом Выборгом. Во всех этих местах

SELECTABLE

но статьи в предыдущем номере газеты наследие исповедало протестантизм. Россия проводила политику веротерпимости по отношению к христианским территориям, присоединенных в ходе военных сражений и мирных договоров. Этих людей запрещалось насилием обращать в православие, их потомки живут в

России и поныне.

Протестанты в России вели торговлю, строили заводы и верфи, участвовали в реформировании русской армии на европейский лад, внесли вклад в развитие русской культуры и образования. В большей мере благодаря специалистам-протестантам Россия создала небывалый скандал в своем развитии в эпоху Петра I, превратившись из средневекового феодального государства в европейскую державу, с которой отныне должен был считаться Запад.

Олег Гончаров
НАША СПРАВКА
Протестантские христианские церкви получили такое название, потому что в период Реформации высказали протест против злоупотребления властью

стующей католической и искаженными словами Слова Божьего, выступают за выбора членов своего сообщества, а другие — за полное отречение от Библии и призыва к прорванию изменившейся в христианстве цивилизации. Наиболее известные центры: баптисты, пятидесятники, методисты, пуритане и т. д.

Во времена правления римского императора Диоклетиана христианство являлось второй по величине религией в мире после язычества. К концу последователей христианства в III веке оно являлось крупнейшей

на земле проживающей 2,355 млрд. христиан. Чуть более половины всех христиан (более 1,2 млрд.) причисляют себя к католизму. Вторым (по числу верующих) является протестантство, а третьим — православие. В насташее время в мире насчитывается около 800 млн. протестантов. Третья крупнейшая разновидность внутренне христианства с обединением в единый центр — православие. К концу III века греки можно разделить на две подгруппы: каноническое православие (180-227 млн.), именуемое православием группы (17 млн.) и доканоническим (70 млн.) церкви (70 млн.).



